

Servicii de elaborare a documentației tehnico - economice la faza de - Studiu de fezabilitate (SF)/ documentație de avizare a lucrărilor de intervenție, Proiect tehnic si asistenta tehnica din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului pentru 4 (patru) obiective de investiții

I.D.: 71868110

Data publicarii	04.08.22	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	10.965,00 RON - 10.965,00 RON
	90.675,00 RON - 90.675,00 RON
	27.591,00 RON - 27.591,00 RON
	19.500,00 RON - 19.500,00 RON

Descriere: 2. LOT 2. Studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție, proiect tehnic si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru obiectivul Modernizare strada Aerodromului, LOT 2 Obiectivul Modernizare strada Aerodromului: A. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și proiect tehnic pentru- rețele utilități (apă, canalizare menajeră, canalizare pluvială, fibră optică); B. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiect asphaltare; C. Asistenta tehnica din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului. 3. LOT 3. Studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție, proiect tehnic si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru obiectivul Modernizare strada Aleea Tineretului, LOT 3 Obiectivul Modernizare strada Aleea Tineretului: A. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și proiect tehnic pentru- extindere rețea canalizare menajeră ; B. Asistenta tehnica din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului. 1. LOT 1. Studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție, proiect tehnic si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru obiectivul Modernizare strada Veteranilor, LOT 1 Obiectivul Modernizare strada Veteranilor: A. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și proiect tehnic pentru- rețele utilități (apă, canalizare menajeră, canalizare pluvială, fibră optică); B. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiect asphaltare; C. Asistenta tehnica din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului. 4. LOT 4. Studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție, proiect tehnic si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru obiectivul Modernizare strada Gheorghe Asachi, LOT 4 Obiectivul Modernizare strada Gheorghe Asachi: A. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și proiect tehnic pentru rigolă; B. Asistenta tehnica din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului.